«YYNTbCA MOXKHO TO/IbKO C MUHTEpPEeCOoM.
YT1ob6bl NepeBapuTb 3HAHUA, HAAO

NOrNoLwWaTb UX C anneTuTom!».,

3a/1a4M Ha MPOLEHTHI
5 KJ1acc

AoOJieeBa A.A.
YYUTEJb MaTEMATUKHU




CKa3Ka o XUTPOM U XKaaHOM KOpPOJie

e CHavaJsia 10 goss1apos,

e 1 Mecdan 12 gosuiapos, apyrue mecannsl 9 gosiapos 60
[IEHTOB

e 20% ot 10 gosstapoB ato 2 goJiiapa, a 20% ot 12
J10J1J1IapoB 3TO 2,4 foJiapa.

e [IpensioxkeHue reapaeniieB
e 9,6 o/1apoOB, yYMeHbIIUTD HA 20%

e YBesiuuuTh HA 20%

KTO Xe Koro nepexurpui?




3ao0avyu Ha npoyeHmol

Nel
a) Kak HauTH NpoLEHT OT YKrcaa?
Hatioume: 48% om 250.

6) Kak HaWTH 110 IPOLEHTY LIEJIYIO BEJIMYUHY ?
Hatidume: yucao, 8% komopozo pasHbl 12.

B) Kak HaWTH NPOILlEHTHOE COOTHOIIIEHHE OJHOT'0
4yucJia OT Apyroro?

Cko/16K0 npouyeHmos cocmasasiem 150 om 600?




PacwundposKa

e B cieayroleM 3ajaHMM HY>KHO BbIOpPaTh
[IpaBUJIbHbIM BapUAHT OTBETA U TOT/lA Bl Y3HAETE,
YTO OYEHb Ba>KHO cO0JII04AaTh JJIsI TOTO, YTOOBI
OBbITh 3J0POBBIM.

e [Ipagu/1bHO, NOAYYUAUCH C/108A: PEHCUM,
duema u cnopm. Ymoo6svl 66IMb 300P0BLIM
HYJCHO 3AHUMAMbCS CNOPMOM,
Cc06.,1100amb peHcum OHS U NPABU/NbHbBIL
pPAYyUOH NUMAHUSIL. -




PasMMHKaA

e [lTotHUMaeT pyKH KJIacC — 3TO «pa3».
[loBepHyJ1ach roJioBa — 3TO «JBa».
Pyku BHU3, Bliepe CMOTPU — 3TO «TPU».
Pyku B CTOpPOHEI IOIIUPE pa3BepHYJIU HA
«4eThIpe,
C CMJIOU UX K IIJIeYaM MPUXKATD — 3TO KIIATh».
Bcem pebsiTaM Haf0 CECTh — 3TO «IIECThY.




3apaya Ne2

* YyuTesib NOABOAUT UTOT'H YCIIEBAEMOCTH 3a
yeTBepPTh. B 5a 9 y4eHUKOB y4yaTcsd Ha OTJIMYHO
M xopoiio,a B 56 -11, Ho B 5a- 16 y4eHHUKOB, a B
56 -20 yyeHUKOB. KaK BbISICHUTb KaKOU KJiaccC
JIyyiie y4uTca?

1) 9/16 * 100 = 56,25 % - y4yaTca xopo1uo a 5a
2)11/20 *100 = 55 % - yyaTcda Xopo1uo B 56

,Zleiicmeume/lbﬂo, 8 Haulell JCU3HU Ye/108eK 0YeHb Yacmo cma/ikusaemcs ¢
NOHsAAMUEM nNnpoyeHmbul. I'de mul ecmpeydemcs ¢ Smum noHsmuem?




3 h
1. KnaccHeiu pykosooumerns —

3dey4 WKosnbi

e B kstacce 28 yueHnkoB, 19 u3 HuUX y4yaTtcsd Ha “4” u
“5”.

Kako# nponeHT y4aluxcs 3aKOHYUJIN YeTBEPTh
Ha“4” 1 “5”7 OTBET OKPYIVIUTD [0 JECATHIX
POLIEHTA.

1) 19/28 *100=67,857 %
OkpymisieM, moJjydaem 67,9 %




1. KnaccHeiu pykosooumerns —
3a8y4Y WKObI

* 12 y4eHHUKOB MOCEIAIOT CIOPTUBHbIE CEKI[UH, 16
YYEHHKOB IOCEIIA0T pa3IudHbie KPYKKU. Kakon
[POLIEHT y4YalllUXCA MOCelaoT CIOPTUBHBIE
CEKIUU, KPYKKHU?

1) 12+16 = 28 (yu) - ecezo

2)12/28 *100 = 42,9 % - nocewyaiom cnopmugHbsle ceKyuu

3)16/28 *100 = 57,1 % - nocewjaiom pa3/iu4Hble KPYHCKU

\




2. [Ipooaesey — noKynamens.

* YYeHUKH B Mapax BbIYUCIALIOT CKUAKY Ha OAUH,
3apaHee oIpeeJaeHHbIN, TOBAp, U CTOUMOCTb
MOKYIIKH.

e ToBap: CKMJKa Ha JJaHHbIX TOBAp:
e [lly6a - 38 500 pybJien 14 %

e Camnoru - 7 800 pyb6Jien 10%

e [llanka - 2 200 py6Jien 8 %

 CHOpTUBHBIU KOCTIOM - 3 200 pybJien 11 %
e KpoccoBku - 1 850 pyo6.ien. 5%




2. [Ipooaesey — noKynamens.

e Toap: CkuaKa Ha CymmMa K

° AAHHBIX TOBAp: (py6.) omiare: (pyo.)
e [lly6a 5390 33110

e Camoru 780 7 020

e Jllanka 176 2 024

* CIOPTUBHBIU

* KOCTHOM 352 2 848

e KpoccoBku 92,5 17575




3aKpacbTe YKa3aHHYIO 4acTb pUrypbil
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e

» UTak, BbI cero/iHsi peiajy B3pocCjable }KU3HEHHbIE
3a/1a4d. OHY, KOHEYHO, YIIPOIIEHbI U UX HE
HAaCTOJIbKO MHOT0, KaK BCTpedaeTcs B »KU3HU. Ho ¢
Ka)XJbIM JJHEM BbI B3pOcJieeTe, U 3a1a4U
YCJIOXKHSIFOTCSI BMECTE C BaMU.

Osicudaemble pe3yabmambl

Ay3Han

A Hay4uics

A mocy Hayuums dpy2ux
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N/
% %

Cnacu60 32 ypok!
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